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Det hev ei rose sprunge 
ut av ei rot så grann, 
som fedrene hev sunge: 
Av Isais rot ho rann, 
og var en blome blid 
midt i den kalde vinter 
ved mørke midnattstid.

Friedrich Layriz/
Peter Hognestad
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Anne Lise Ådnøy
biskop i Stavanger bispedømme

Hva er juletradisjoner for deg? Er du fra en familie med juletre av 
furu eller gran, i tilfelle – edel- eller norsk gran, eller eviggrønt av 
kunststoff? Hva slags lukter forbinder du med jul? Bestefars sigar 
eller den tradisjonelle julemiddagen? 

Dette er året der julens tradisjoner og kirkelige røtter bør 
utforskes. Jula 2025 er nemlig en 900-årsjubileums-jul! Troen 
på Guds og Marias sønn hadde begynt å slå rot i Rogaland da 
Stavanger bispedømme ble etablert. 

Domkirka dateres til år 1125, og vi er stolte av at den vakre 
katedralen har vært i sammenhengende kirkelig bruk i 900 år. 
Utallige julesalmer er «avleiret» i de solide veggene der.

Jul var i utgangspunktet festen for solsnu, en skikk knytta 
til naturens kretsløp. «Yule-tide» heter det i noen engelske 
julesanger. Vi har beholdt ordet jul, men innholdet handler mer 
om «Christmas» eller Kristmesse, på norsk. 

Fastetida er dele-tid
Ofte er familietradisjoner knytta til måltidene. Mange uker før 
julehelga blir vi minnet om at ribbe og pinnekjøtt hører jula til. 
Før ga juledag den første kjøttmiddagen på flere uker. Advent 
var fastetid. En tradisjon vi godt kan ta vare på er at adventstida 
blir dele-tid. I seinere år har det vært flere medieoppslag om folk 
som trosser sjenanse og norske tradisjoner for å inkludere nye 
i måltidsfellesskapet akkurat til jul. Kan det bli en ny tradisjon?

Feirer dere jul sammen på tvers av generasjoner? La det bli en 
tradisjon at noen forteller om sine juleminner, kanskje både 
på godt og vondt. Forskjellene mellom familiemedlemmer og 
mellom husholdningene i et nabolag kan være store. Julen tåler 
at vi snakker ærlig om misunnelse, sår og forskjellsbehandling. 
Jesus ble menneske nettopp fordi Gud bryr seg om mennesker 
og hvordan vi har det. Jula minner oss også på Jesu kjærlighets-
bud om at vi skal elske hverandre.

Lyset finnes
Solsnu-motivet er fremdeles med oss inn i feiringen av Jesu 
fødsel, han som kalte seg verden lys. Gjennom førjulstida lyser 
adventskransen stadig sterkere og til høgtida synger vi «Da 
tenner moder alle lys». 

Lys er ikke bare en flamme eller det vi kan slå på med en bryter. 
Lys er et bilde på det vi trenger når dagene er tunge. Vi trenger 
hverandre, et vennlig smil, en hjelpsom nabo, at noen deler med 
oss og vi trenger håp. Håpssymbolet er et anker. Ankeret har fes-
te i evigheten hos Jesus, som var før alle tider og som ble en av 
oss.

La tradisjonen om å feire verdens lys fortsette å bringe håp – 
«midt i den kalde vinter, ved mørke midnatts tid».
(Det hev ei rose sprunge, nr. 33 i Norsk salmebok.)

God Kristmesse 2025!

Anne Lise Ådnøy
biskop i Stavanger bispedømme

Lederartikkel 
Mari Skjefrås

Årets siste menighetsblad. Det er snodig hvor fort 
tiden går. Snart på tide å plukke fram julepynten igjen. 
Til og med på kirkekontoret har vi pynt vi kan plukke 
fram. Det er stas når folk pynter vinduer og hager med 
stjerner og lys, så kveldene ikke blir så mørke.

Kirken er et trivelig sted i advent. Vi tenner advents-
lys, og synger julen inn. Kirkeringen pynter juletreet 
og konfirmantene lager lysmesse. Barnehagebarna 
vandrer gjennom jule evangeliet og skolen lager 
gudstjeneste. Så kommer Trygve Skau tilbake med 
«Seine natt- Desember.» Anbefales på det varmeste. 
Det var en fin opplevelse i fjor. Nashville Sound har sin 
15. Country Gospel konsert i kirken. Det er jammen 
ikke verst. Da blir det fullt hus igjen.

«Klag ikke under stjernene
over mangel på lyse punkter i ditt liv.
Ha, de blinker jo,
som om de ville tale til deg!»
sier Henrik Wergeland

Livet, verden og hverdagen kan være krevende nok, 
og det er ikke vanskelig å finne grunner til å klage. 
Men vi har fått retten til å velge. Velg å lete etter 
lyspunkter denne førjulstiden, og må Gud som selv 
er verdens lys, velsigne deg rikt.
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Året vi utforsker tradisjonene 



Mari Skjefrås

Det må være litt historisk at soknepresten i Sokndal gifter 
seg i Sokndal kirke. De fleste prestene har nok kommet 
ferdig giftet til jobben. Det var en veldig fin vielse og mye 
bygdefolk i kirken som blåste såpebobler på brudeparet 
på vei ut. Gratulerer Helene og Tobias! 

Soknepresten giftet seg

Jostein Birkeland Betten

Jeg håper å kunne fylle denne funksjonen på en god måte 
for menighetene i Sokndal og Åna-Sira. Nå er jeg fullt 
klar over at dere har hatt en fantastisk organist i denne 
jobben i veldig mange år, en solid utdannet og svært 
erfaren kirkemusiker.  Det er lett å føle at dette blir altfor 
store sko å fylle for en musiker som meg som primært er 
utdannet som pianist og pedagog, og som har puslet litt 
med orgel ved siden av.  Men i stedet for å tenke for mye 
på at jeg kommer til å hoppe etter Wirkola, så forsøker jeg 
å fokusere på hvordan jeg best kan fylle min funksjon som 
kirkemusiker for menigheten på best mulig vis ut fra mitt 
eget ståsted.

Selv er jeg oppvokst på Sandnes.  Jeg startet å spille 
hjemme på piano da jeg var 3 - 4 år.  En nabodame tok et 
alvorsord med mine foreldre da hun mente at jeg burde få 
pianoundervisning, og slik ble det.  Fordi jeg kunne lese, 
fikk jeg starte å få privat undervisning hos pianolærer da 
jeg var 5 år.  Etter dette gikk det egentlig slag i slag – med 
oppstart i kommunal musikkskole 5 år senere, da på fiolin, 
og etter noen år også på piano i tillegg.  Etter grunnskolen 
startet jeg på videregående skole med musikk på Sandnes, 
med piano og fiolin som instrumenter.  Fiolinen ble etter 
hvert lagt i kassen for godt til fordel for videre studier på 
piano ved Rogaland Musikkonservatorium og utdanning 
til faglærer i musikk, som det het på den tiden.  Parallelt 
med musikkstudiene i Stavanger fungerte jeg som organist 
i Sandnes Metodistkirke, samt mye aktivitet som pianist til 
kor, vokalsolister, instrumentalsolister og mye annet. 

Etter et par år som fulltids musiker og pedagog i Stavanger- 
området flyttet jeg til England, og flyttet videre til Oslo 9 
år senere.  Etter 15 år i Oslo søkte jeg i 2018 jobb som 
pianolærer ved Eigersund kulturskole.  Dette resulterte i 2 
år med ukentlig nattog-pendling mellom Oslo og Egersund 
frem til 2020 da vi, delvis grunnet omfattende COVID- 
restriksjoner for våre barn i barneskolealder Oslo og dels 
fordi jeg jobbet på en annen kant av landet enn familie- 
hjemmet, valgte å flytte til Egersund som et «prøve- 
prosjekt».  Vi har nå bodd i Egersund i 5 år, og selv har 
jeg kombinert deltidsjobb ved Eigersund kulturskole med 
en noe større deltidsjobb som pianolærer ved Vågen 
videregående skole i Sandnes.

Nå besluttet jeg imidlertid å bytte ut undervisningsjobben 
på Sandnes med organist/kirkemusikerjobben i Sokndal. 
 Etter å ha gjort en del vikarjobbing som organistvikar 
i Egersund, Time, Stavanger og til dels her i Sokndal 
gjennom de siste fem årene, så jeg muligheten for å bytte ut 

en del av under-
v i s n i n g s j o b b e n 
med utøvende 
musikkvirksomhet 
i kirken da still-
ingen som organist 
ble utlyst i Sokndal 
sokn.  Og jeg var 
faktisk så heldig å 
bli tilbudt jobben.

Kirkeliv har nok vært en del av meg siden jeg var ganske 
liten.  I oppveksten fikk jeg tidlig et forhold til både kirke 
og bedehus, jeg fikk oppgave å akkompagnere kor i en 
alder av 10 år, var med i ungdomsarbeid, jobbet etter 
hvert med mer musikk i slike sammenhenger og var 
eksempelvis involvert i gjennomføring av midnattsmesser 
i Sandnes kirke i en periode.  Jeg har alltid følt en tilhørig- 
het til kirken og denne har nok bare blitt sterkere med 
årene.  Jeg trives i kirken og jeg liker det at kirken er 
åpen for alle som ønsker å komme til kirken.  Når jeg 
eksempelvis er på reise, så forsøker jeg ofte å få besøkt en 
gudstjeneste der jeg befinner meg.  Jeg ser på kirken 
som et sted hvor man kan samles om Guds ord i et felles- 
skap som gjerne defineres vel så mye av ulikheter som 
av likheter.  Vi kan ha – og har ofte - ulike ideologiske og 
teologiske ståsted, men dette skal ikke være til hinder 
for å ha et trosfellesskap i kirken.  Min kirke har takhøyde 
nok til å se på ulikheter som en ressurs og menings- 
utvekslinger som et gode, og at enhver person er med 
å berike fellesskapet i kirken på sin måte.

I tiden som kommer vil jeg sikkert få pratet med flere 
av dere i ulike sammenhenger.  Kom gjerne med til-
bakemeldinger på og innspill til hvordan dere opplever 
musikken fungerer i gudstjenesten og i andre kirkelige 
handlinger og aktiviteter.  Jeg har selvsagt mine begrens- 
ninger som musiker, men jeg vil veldig gjerne høre fra 
dere om det er ting som fungerer godt og om det er ting 
som fungerer mindre godt.  Jeg vil veldig gjerne at musik-
ken skal fungere best mulig til formålet, og da er det viktig 
å kunne ha en dialog med dere i menigheten for å kunne 
vite hvor ting burde forbedres eller endres.

Avslutningsvis vil jeg få takke for den positive mottakelsen 
jeg har møtt i Sokndal sokn.  Det føles godt å være et sted 
hvor man blir satt pris på.  Jeg ser frem til en fin tid i job-
ben som kirkemusiker i Sokndal.

Takk for at jeg har fått oppgaven å være 
organist/kirkemusiker i Sokndal sokn  
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Åna-Sira

Årets konfirmasjon i Åna-Sira var søndag 24. august.
De to konfirmantene heter Sofie Log Håland og
June Egeland- Krogh. 

Sokndal

I Sokndal kirke var det presentasjon av neste års
konfirmantkull søndag 19. oktober.
   

Nymalt kirke i Åna-Sira

Konfirmanter
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Gretha S. Berg

På søndag 19 oktober var det årets 4 åringer sin tur å få Min 
Kirkebok. Noen dager før møtte 10 spente 4 åringer med 
mødre i kirka. De fant seg fort til rette og hadde mange 
spørsmål og det var spennende å lete etter forskjellige 
ting og bilder i kirka. Vi fikk også besøk av Crokko som bor 
i tårnet. 

De laget hvert sitt hjerte, fikk høre fortellingen om 
Den gode hyrden, og talte opp at han hadde 100 sauer. 
Til slutt hadde vi en enkel, men god kveldsmat sammen. 
Den timen gikk altfor fort. 

4 åringene får bok

4 åringene blir med Crokko opp Kveldsmat i midtgangen

Crokko skal dele ut bøkene  



Johannes Sirevåg

Tore Pedersen er en kjent og kjær person i Sokndal. 
Alle kjenner Tore som en del av kulturlivet i bygda.  
Menighetsbladet fikk en samtale med han i en travel 
hverdag.

Tore var med og startet opp Sokndal kulturskole i 1994 og 
var rektor der i mange år. Der drev han bla annet De glade 
musikanter, som han leder den dag i dag. Ellers kjenner 
vi han som dirigent for skolekorps, men ikke minst som 
dirigent for Sokndal Musikkorps.

Når vi får vite at han har vært med korpset på 27 jule 
konserter, så blir en imponert. I tillegg har han vært med 
på andre arrangementer i kirken og også hatt et musikalsk 
samarbeid med Martin Spindler i forbindelse med nytt 
orgel. Det er noe eget med å framføre musikk i kirken, 
med den stemningen og atmosfæren som er der. Tore sier 
at han føler seg hjemme der.

Selv om Tore sier at profesjonelt skal en musikkterapeut 
være åpen for all musikk, så liker han ofte å høre på 
klassisk musikk og jazz. Når det er sanger med tekst, 
er det viktig at det er en helhet mellom musikken/- 
instrumentene og teksten.

Sangen som han gjerne vil framheve, også pga det nærmer 
seg jul blir; O helga natt, framført av Jussi Bjørling. Denne 
sangen beskriver juleevangeliet på en spesiell måte, og 
den har en flott melodi. Tore sier også at den bringer fram 
følelser da hans far, som lenge sang i mannskor, alltid satte 
på denne platen i juletidene i Tores oppvekst. Siden har 
denne sangen vært den ultimate julesang for han.

Vi takker for at Tore har gledet oss i kirken gjennom mange 
år, og ser fram til en fortsettelse.

	 O helga natt, o helga stund för världen
	 Då Gudamänskan till jorden steg ned
	 För att försona världens brott och synder
	 För oss han dödens smärta led
	 Och hoppets stråle går igenom världen
	 Och ljuset skimrar över land och hav

	 Folk, fall nu neder
	 Och hälsa glatt din frihet
	 O helga natt
	 Du frälsning åt oss gav
	 O helga natt
	 Du frälsning åt oss gav

	 Ty frälsar’n krossat våra tunga bojor
	 Vår jord är fri, himlen öppen nu är
	 Uti din slav du ser en älskad broder
	 Och se, din ovän blir dig kär
	 Från himlen bragte frälsaren oss friden
	 För oss han nedsteg i sin stilla grav

	 Folk, fall nu neder
	 Och hälsa glatt din frihet
	 O helga natt
	 Du frälsning åt oss gav
	 O helga natt
	 Du frälsning åt oss gav

Adolphe Adam

En sang som betyr mye for meg
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Mari Skjefrås

Vegard Golf har ikke vært vekke lenge. Han fikk permisjon 
fra menighetsrådet fra og med 31. mars i år for å avtjene 
verneplikten sin. Vegard har havnet i sjøforsvaret og 
er utplassert i Bergen på Haakonsvern. Der har han fått 
oppgaven som presteassistent. Når jeg spør hva det betyr, 
så sier han at det likner litt på min jobb som kirketjener. 
Han har ansvar for utleie av kirken, legge til rette for kirke-
lige handlinger som dåp og vielser, og samarbeide tett 
med prestene. Av og til vikarierer han litt for dem og tar 
en andakt her og der. 

Der er to presteassistenter på Haakonsvern. Piil og Golf. 
En av hovedoppgavene deres er å vandre rundt i leiren 
med vafler og sjokolade, spre glede og snakke med folk 
av alle trosretninger. Soldatenes trivsel og selvmords- 
forebygging er viktige satsingsområdet for forsvaret. 
Assistentene har vært på OBS kurs. 

Alle vet hvem Golf og Piil er. Terskelen for å ta kontakt 
er lav. Det blir ofte samtaler om de store spørsmålene i 
livet, og tro. Vegard ønsker å vise soldatene Guds 
kjærlighet ved å være tilstede. 

Vegard har startet en bibelgruppe med det stilige navnet 
«Sambandssjekk.» Vanligvis handler det om prosedyrer 
for å sjekke at radiokommunikasjonen funker, men her 
handler det om å følge med på hvordan kontakten med 
Jesus er.

Tobias Lien

«Kom, la oss knele og kaste oss ned, bøye kne for Herren 
vår skaper! For han er vår Gud, vi er folket han gjeter, 
flokken i hans hånd. Ville dere bare høre hans røst i dag.» 
(Sal 95:6-7)

Vi prøver ut noe nytt i Sokndal kirke! «Hverdagsmesse» 
er en ekstra kort gudstjeneste på én hverdag i måneden. 
Det faller på torsdager i uker der jeg som prest har frihelg 
siden det da ikke blir forrettet nattverd den helgen. 
Du er hjertelig velkommen! 

Gudstjenesten er på 20-30 minutter. Det er en nokså 
normal og gjenkjennelig liturgi. Det leses fra Bibelen, 
men det er ingen preken. Vi synger salmer, det forrettes 
nattverd, men det er ingen kirkekaffe til slutt. 

Vegard Golf

Hvor skal Vegard etter dette? Han vet hva han vil. Dagen 
etter at vi snakker sammen, skal han på intervju med UiO 
Borgen, den nordligste Ungdom i Oppdrag-basen i verden. 
Vegard vil bruke et halvt år på disippeltreningsskolen der. 

I desember har vi planlagt hverdagsmesse torsdag 18. 
desember kl. 15:00 i Sokndal kirke. Videre informasjon 
om hverdagsmessene på våren kommer senere.

Hvor ble de av

Hverdagsmesse: En gudstjeneste i din hverdag



Tobias Lien

«Så skal vi ikke lenger være umyndige småbarn, ikke la 
oss kaste hit og dit og drive omkring ved hvert eneste 
vindpust av ny lære, så vi blir et bytte for menneskers 
falske spill og listige, forførende knep. Men vi skal være 
tro mot sannheten i kjærlighet og i ett og alt vokse opp til 
ham som er hodet, Kristus.» (Ef 4:14-15)

Alle kristne og alle kirker har en trosbekjennelse. Enkelte 
kirkesamfunn (særlig kjent er de i USA) legger likevel 
stolt frem at de ikke har noen trosbekjennelse annet enn 
Bibelen. Bak slagordet «No creed but the Bible» ligger det 
uten tvil et oppriktig ønske om å ta Bibelen på alvor. 

«Skriften alene» (sola scriptura) er et kristent prinsipp. 
Selv om begrepet først finner sted etter reformasjonen, 
så er prinsippet noe vi ser igjennom hele kirkehistorien. 
Når kristne har snakket om Gud, Jesus, frelsen og annet, 
så har Bibelen fungert som rettesnoren for hva som man 
finner som rett teologi. No creed but the Bible har derfor 
noe prisverdig ved seg. Det viser et ønske om å ta Bibelens 
suverene autoritet på alvor. Så hva er da problemet?

I vår kirke har vi flere trosbekjennelser: Den apostoliske 
trosbekjennelse, Augsburgske bekjennelse, Luthers lille 
katekisme osv. For mange så er trosbekjennelser avskrek-
kende fordi de fremstår som utenom-bibelske tekster som 
får lignende autoritet som Bibelen. Men en trosbekjen-
nelse er først og fremst: En oppsummering om hva som 
står i Bibelen. Tar bekjennelsen feil om hva som står i 
Bibelen mister den sin faktiske autoritet.

Din egen trosbekjennelse er kanskje ikke skrevet ned som 
noen av de ovennevnte. Men du finner den igjen dersom 
noen hadde spurt deg et så åpent spørsmål som, «hva står 
det i Bibelen». I stedet for å der og da lese igjennom alt 
som står i Bibelen fra første til siste bok. Så ville du gitt en 
oppsummering. Det er en trosbekjennelse. Poenget er at 
en trosbekjennelse trekker frem i lyset en oppsummering 
av hva som er viktigst.
 
Lytter du godt etter til en prest eller pastor som påstår at 
han ikke har noen trosbekjennelse, men kun leser og tror 
hva som står i Bibelen. Så er det, med litt teologi i bak- 
hodet, enkelt å avsløre at han tar feil. I prekenene til slike 
så finner du kanskje en blanding av ulike trosbekjennelser. 
Kanskje stammer frelseslæren ifra arminianismen. Kan- 
skje endetids-teologien stammer fra dispensasjonalismen. 
Og at han ubevisst benytter seg av teologi fra unitarismen. 
Osv. Mens predikanten er redd for at en trosbekjennelse 
ville være en menneskeskapt tekst som ville forkludre 
Bibelen fra å bli lest riktig. Så har han i realiteten gjort 
noe verre ved å late som at han ikke forholder seg til noen 

trosbekjennelse i det hele tatt. Han er kanskje ikke klar 
over hvilke trosbekjennelser han holder seg til. I verste fall 
holder han det skjult med vilje. 

For ved å holde skjult eller nekte å anerkjenne sin egen 
trosbekjennelse. Så gjør han det særlig vanskelig for andre 
å vurdere hvorvidt hans forståelse av Bibelen faktisk er 
bibelsk eller ikke. Han har gitt sin personlige trosbekjen-
nelse mer makt enn selv den Romersk-katolske kirke har 
gitt sin pave. Og han holder den skjult for all kritikk, selv 
om han skulle være uvitende om det. Menigheten hans er, 
bevisst eller ubevisst, underlagt hans meninger om dette 
viktigste i det de tar til seg hva han forkynner og lærer.

I stedet, så har vi fra gammelt av i kirken skrevet ned hva vi 
tror. Lagt det åpent frem som kirkens bekjennelsestekster 
så alle skal kunne se det og vurdere det. Prestene lover 
når de blir ordinert (vigslet til tjeneste) å forkynne «(…) 
Guds ord klart og rent, som det er gitt oss i Den hellige 
skrift, og som vår kirke vitner om det i sin bekjennelse, 
(…)». Bekjennelsene fungerer altså som rettesnorer for 
hva dere skal kunne forvente at en prest forkynner til dere 
og barna deres. Dere skal vite at det er ikke vår private 
tolkning om de viktigste spørsmålene som skal forkynnes, 
det er den allmenne kirkes tro. Gudstjeneste-liturgien, sal-
mene, trosbekjennelsene osv. Alt skal bygges ut ifra dette.

Hele frelsen et gitt oss ved et minimumskrav (Rom 10:9-10 
ff.). Det er ikke mye av kirkens lære en trenger for dette. 
Derfor er ikke temakvelder eller kunnskap for øvrig noe 
krav for våre medlemmer. Men det er likevel forventet at 
vi skal vokse i troen. (Hebr 5:11-14; 13:8-9; 1Kor 3:1-2; 
14:20; Ef 4:14-15; 1Tim 4:16) Vi trenger å kjenne til hva 
kirken bekjenner og hvorfor den bekjenner det. Jeg tror 
at dette vil bli mer og mer viktig fremover. Færre og færre 
av alle kirkens døpte vil kjenne til og være bevisste på hva 
det er som gjøres og tros på i kirken dersom ikke kirken 
kan tilby en trosopplæring. Og det for alle aldersgrupper. 
Temakvelder er et forsøk på dette. En begynnelse og ikke 
noe endelig løsning. Jeg vil gjerne invitere alle til å være 
med på dette. Til å dra nytte av det og for å hjelpe med å 
forme det. Troen vår er virkelig aldri ferdig å vokse i dette 
livet.

Jeg vet at også min tro har stor nytte av all lesing og studer- 
ing frem mot disse temakveldene. Men så ny som jeg er i 
min presterolle, så vil jeg prøve å benytte meg av gjester 
til å fylle temakveldene med noen interessante temaer i 
ny og ned. Og med enda større visdom.

Temakvelder: For at vi sammen skal vokse i troen
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Glede er gutter og jenter fra ca. 3 år og oppover som har 
lyst til å synge. De møtes i hovedsalen på Bø bedehus og 
menighetssenter på tirsdager fra kl. 17.00 til 17.45. Ikke 
når det er «Middagskaos» og ikke når skolen har fri, men 
ellers er du hjertelig velkommen til å bli med! 

Biler til Ukraina sørger for at stearinrester blir små 
fakkelbokser som både varmer opp og lyser i skytter-
gravene. Det varmes også mat på dem. Kirken er nok 
bygdas største leverandør av stearinrester, men de trenger 
mer. Lever det du har til Erna og Eivind Urdal.

Liker du å synge?
Da er Glede noe for deg

Har du stearinrester?

Vil du være med å lage menighetsbladet?

Redaksjonen for menighetsbladet 
trenger forsterkninger.

Vi vil gjerne ha med en eller to som 
kan være med å finne stoff til bladet. 

Vi trenger ulike innfallsvinkler på hva 
folk kan ha interesse av å lese.

Ta kontakt hvis du synes
dette hørtes spennende ut.

Tlf: 408 10 018



Tove Svanes

En god og blandet gjeng med «gamle» Liovenner entret 
hytta litt etter litt utover lørdagen. Kraftige regnbyger 
skremte ingen. Vi kan jo kle oss og tåle vær og vind, vi som 
har vandret til Lio mang en gang før. «Det kan øse, det kan 
pøse, det kan regne likså mye som det vil….» 

Da alle 17 var på plass startet vi med å heise flagget på 
den nye og flotte flaggstangen.  (Som ble gitt til jubileet av 
speideren). «Fold deg ut vårt frihetsmerke, fagre Norske 
flagg…» Videre ble det god tid til å prate og mimre. 

Om kvelden satt alle samlet rundt langbordet til blafrende 
stearinlys og fyr på peisen.  Leif Johannes Netland spilte 
gitar og vi sang leirbålsanger av full hals. Vi delte minner 
og opplevelser.  Det ble også tid til litt dugnadsarbeid. 
Veden som var hogd på arbeidsleiren i mai kom raskt i hus 
da alle mann hjalp til. 

Søndagen kom sola fram. Betasuppe ble selvfølgelig 
servert. Og vi var alle enige om at dette MÅ gjentas. 
Det er noe helt spesielt med Lio – og stemningen her. 
Heldige vi som har en sånn plass i bygdo.
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Irene I. Tønnesen

De eldste speiderne reiser alltid til Lio siste helga i sep-
tember. Vi var i år superheldige med været og regntøyet 
kunne bli liggende i sekken. Bål og opptagelse av speidere 
på prinsessehaugen. Mange gode måltider. Patruljeop-
pgaver med surreprosjekter og bålferdigheter. Leirbål på 
kvelden med masse morsomme innslag. Laget vafler til 
besøkende i forbindelse med kjærlighetsvego - ble mye 
rester til oss.

I år hadde vi om heltene i bibelen i andaktene! Takk for 
at vi får være sammen på Lio å få gode minner sammen!

Høstmanøver 2025Mimreturen på Lio 13.-14. september 2025

Litt dugnadsarbeid Mye godt folk

Samling inne Utenfor hytta

Knuter og førstehjelp Leirbål

Skuespiller Flaggheis

Ringlek



Irene I. Tønnesen

Speideren inviterer til en juletrefest før jul med sang av 
Glede, andakt, litt leik og morro, kanskje et besøk, en liten 
munnfull og selvfølgelig gang rundt juletreet.

Johannes Sirevåg

Det begynner å bli en tid siden BBM bestemte seg for å 
legge solceller på en av taksidene. Strømutgiftene hadde 
vært store, og da Fylkeskommunen la ut støtte til strøm-
sparing på bygg, søkte en om midler. Prosjektet er på 140  
000 kr og en fikk støtte på 50 prosent. Det resterende 

beløpet ble samlet inn og solcellene ble bestilt. Gammel 
takstein og lekter ble tatt av og ny papp og lekter ble lagt 
på. Så skal solcellepanelet erstatte taksteinen. Dugnad-
sinnsatsen har vært god og en ser fram til å bli ferdige for 
å se hvor stort utslag dette vil gjøre på strømregningen. 

Velkommen til Førjuletrefest 11. desember 
kl. 17.00 på BBM

Nytt fra Bø Bedehus
og Menighetssenter

Mari Skjefrås

Rekefjords venner samles på mottaket hver lørdag 
kl. 12.00. Du er hjertelig velkommen til å være med. Ta 
med deg et krus. Kommer du flere ganger, får du egen 
knagg på veggen. 

I fjor kom de på at de ville invitere til sangkveld i kirken, og 
samlet fullt hus. De gjentok suksessen 18. oktober i år, og 
det ble like vellykket. Disse kveldene og denne musikken 
setter folk stor pris på.

Rekefjords venner har mange venner

14 15

Glede synger Nisse besøk

Gangen rundt granen

Nesten ikke plass når Rekefjords venner stiller opp

Full kirke når Rekefjords venner stiller opp

Husets trekkspillklubb fra Klepp                                Svein i Prestgaröi fra Færøyene

Kristensen Kristiansen med band, og Palmer Omdal.
Far og datter



Søndagsskolen – mer enn du tror

FARGELEGG

Te g n i n g e r :  EM I LY  FOX

FINN FEM FEIL  
Her forteller englene gjeterne om Jesusbarnet 
i krybben. De to bildene er nesten helt like, men 
kan du finne de fem feilene på bildet under?

  Gi bladet Barnas 
 til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller  22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

LABYRINT   

Kan du hjelpe 
gjeterne å finne 
veien til stallen?

PRIKK TIL PRIKK 
Tegn strek fra 1 til 2 
også videre.
Hva gjemmer 
seg her?

Vet du hva som 
er meitemarkens 

favorittsang?
Svar: Deilig er 

jorden.
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Dag	 Dato	 Sted	 Kl.	 Info

Fredag	 28.11	 Sokndal kirke	 18.30	 Seine natt Desember – Trygve Skau

Søndag	 30.11	 Sokndal kirke	 11.00	 Familiegudstjeneste 1. søndag i advent

Mandag	 01.12	 Sokndal kirke	 19.30	 Kirkeringen pynter juletreet

Torsdag	 04.12	 Matsalen BBM	 19.00	 Temakveld - soknepresten

Søndag	 07.12	 Åna-Sira kirke	 11.00	 Familiegudstjeneste med 4 års bok

Søndag	 07.12	 Sokndal kirke	 19.00	 Lysmesse

Tirsdag	 09.12	 Matsalen BBM	 15.30	 «Middagskaos»

Torsdag	 11.12	 Hovedsal BBM	 18.00	 Speidernes juletrefest

Fredag	 12.12	 Sokndal kirke	 19.00	 Country Christmas konsert – Nashville Sound

Søndag	 14.12	 Sokndal kirke	 11.00	 Vi synger julen inn

Torsdag	 18.12	 Sokndal kirke	 15.00	 Hverdagsmesse

Onsdag	 24.12	 Åna-Sira kirke	 14.30	 Familiegudstjeneste julaften

Onsdag	 24.12	 Sokndal kirke	 14.00	 Barnegudstjeneste ved frivillige

Onsdag	 24.12	 Sokndal kirke	 16.00	 Familiegudstjeneste julaften

Torsdag	 25.12	 Sokndal kirke	 11.00	 Høytids gudstjeneste 1. juledag

Onsdag	 31.12	 Lio	 15.30	 Vardetenning og samling i kapellet

Torsdag	 01.01	 Sokndal kirke	 11.00	 Nyttårs gudstjeneste

Advent, jul og nyttår i menigheten



Kirkelige handlinger i Sokndal og Åna Sira Velkommen til kirke og BBM
Måned	 Dag	 Sted	 Kl.	 Arrangementet
Desember	 Mandag 1	 Sokndal kirke	 19.30	 Kirkeringen pynter juletreet
	 Torsdag 4	 BBM – MS	 19.00	 Temakveld - soknepresten
	 Søndag 7	 Åna-Sira kirke	 11.00	 Familiegudstjeneste med 4 års bok
	 Søndag 7	 Sokndal kirke	 19.00	 Lysmesse
	 Tirsdag 9	 BBM-MS	 15.30	 «Middagskaos»
	 Onsdag 10	 BBM - FR	 19.30	 Shalom julemøte
	 Torsdag 11	 BBM - HH	 18.00	 Speidernes juletrefest
	 Søndag 14	 Sokndal kirke	 11.00	 Vi synger julen inn
	 Torsdag 18	 Sokndal kirke	 15.00	 Hverdagsmesse
	 Onsdag 24	 Åna-Sira kirke	 14.30	 Gudstjeneste julaften
	 Onsdag 24	 Sokndal kirke	 14.00	 Barnegudstjeneste ved frivillige
	 Onsdag 24	 Sokndal kirke	 16.00	 Familiegudstjeneste julaften
	 Torsdag 25	 Sokndal kirke	 11.00	 Høytids gudstjeneste 1. juledag
	 Onsdag 31	 Lio	 15.30	 Speiderne – vardetenning
Januar	 Torsdag 1	 Sokndal kirke	 11.00	 Nyttårsgudstjeneste
	 Søndag 4	 Sokndal kirke	 11.00	 Storfamiliegudstjeneste
	 Torsdag 8	 Sokndal kirke	 15.00	 Hverdagsmesse
	 Onsdag 14	 BBM -FR	 19.30	 Shalom – åpent møte
	 Søndag 18	 Sokndal kirke	 11.00	 Gudstjeneste
	 Tor 22-lør 24	 BBM - FR	 19.30	 SI møteuke
	 Søndag 25	 BBM - FR	 19.00	 SI og NLM årsmøte
	 Søndag 25	 Åna-Sira kirke	 11.00	 Gudstjeneste
	 Tirsdag 27	 BBM - HH	 17.00	 Dugnad to timer

Februar	 Søndag 1	 Betania	 11.00	 Fellesgudstjeneste
	 Søndag 1	 BBM 	 19.00	 Normisjon - møte
	 Søndag 8	 Åna-Sira kirke	 11.00	 Gudstjeneste
	 Søndag 8	 BBM 	 19.00	 NMS årsmøte
	 Onsdag 11	 BBM - FR	 Kl. 19.30	 Shalom – åpent møte
	 Fre 13-søn 15	 BBM - FR	 19.30/19.00	 NLM bibelhelg
	 Søndag 15	 Sokndal kirke	 11.00	 Fastelavn - familiegudstjeneste
	 Torsdag 19	 Sokndal kirke	 15.00	 Hverdagsmesse
	 Torsdag 19	 BBM – MS	 19.30	 Temakveld - soknepresten
	 Tirsdag 24	 BBM - HH	 17.00	 Dugnad to timer

Mars	 Søndag 1	 Sokndal kirke	 11.00	 Gudstjeneste
	 Torsdag 5	 BBM - HH	 17.00	 Speideren - Liobasar
	 Tor 5-søn 8	 BBM - FR	 19.30/19.00	 SI - møteuke
	 Søndag 8	 Åna-Sira kirke	 11.00	 Gudstjeneste
	 Tirsdag 10	 BBM – FR	 19.30	 Ledermøte BBM
	 Onsdag 11	 BBM – FR	 19.30	 Shalom – åpent møte
	 Torsdag 12	 Sokndal kirke	 15.00	 Hverdagsmesse
	 Torsdag 12	 BBM – MS	 19.30	 Temakveld - soknepresten
	 Onsdag 18	 Åna-Sira	 19.30	 NLM møteuke
	 Tor 19-søn 22	 BBM - FR	 19.30/19.00	 NLM møteuke
	 Søndag 22	 Sokndal kirke	 11.00	 Familiegudstjeneste
	 Torsdag 26	 Sokndal kirke	 15.00	 Hverdagsmesse
	 Lørdag 28	 BBM - MS	 11.00	 NMS formiddagstreff

April	 Torsdag 2	 Åna-Sira kirke	 11.00	 Skjærtorsdag
	 Torsdag 2	 Sokndal kirke	 19.00	 Skjærtorsdag
	 Fredag 3	 Sokndal kirke	 11.00	 Langfredag
	 Søndag 5	 Sokndal kirke	 11.00	 1. påskedag
	 Søndag 5	 Åna-Sira kirke	 13.00	 1. påskedag

	 Hovedsal	 Matsal	 Foreningsrom	 Møterom	 Hele huset 	 Peisestua
	 HS	 MS	 FR	 MR	 HH	 PS
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Døpte

24.08.2025	 Eliane Sæstad Mortensen

24.08.2025	 Lilja Olivia Mysse

10.08.2025	 Emil Melhus Tønder

20.07.2025	 Torstein Solli Pettersen

15.06.2025	 Ime Ulland

Feil i sist nummer: Anker Mathiesen ble døpt 15.06,

sammen med barnebarn Ivo Mathiesen.

Vigde

09.08.2025	 Hanne Kapstad og Johannes Rettedal

06.09.2025	 Karoline Malene Barstad og Kjell Ingvar Sandsmark

04.10.2025	 Helene Røilid og Tobias Lien

Jordfestede

11.07.2025	 Marit Scheie

15.07.2025	 Judith Torborg Tvedt

18.07.2025	 Agnes Tomine Gursli

29.07.2025	 Gladis Lillian Fercho

05.08.2025	 Elsa Feyling

21.08.2025	 Rune Nesvåg

22.08.2025	 Astrid Ingunn Lien Rekeland

05.09.2025	 Norman Georg Holmen

19.09.2025	 Victor James Wood

30.09.2025	 Alf Håkon Meyer Løgevik

03.10.2025	 Inge Albretsen

10.10.2025	 Evilda Agate Mysing

14.10.2025	 William Johan Larsen

17.10.2025	 Inger Johanne Birkeland

21.10.2025	 David Mandius Golf



Menighetsblad for Sokndal og Åna-Sira 

 

Ønske du å reklamere for din bedrift, og samtidig støtte menighetsbladet – ta kontakt med kirkekontoret. 

 

Sokndal
Telefon:  51 47 44 00

Bertine Skauen
Garn

Tlf.: 940 70 969

Telefon: 51 47 95 00

Tlf. 404 38 685

Mobil 456 74 955

Tlf.: 51 47 70 18 - E-post: post@bilogmek.no

Overnatting, selskap, catering - Tlf. 51 47 72 55

O. MYDLAND MASKIN AS
4380 Hauge i Dalane
Telefon: 51 47 79 00

MYDLAND
TANKTRANSPORT AS

         02002
Vi svarer fra kl 07 – 24,

hverdag, hele året :)

TIPS OSS! Ring 959 01 777

Liv Ingunn Immerstein
Mobil 951 03 765, web: www.enjo.no/id/lii

Kontakt: Tommy Stene  Tlf. 412 02 376 / 51 49 60 00
Tørneskogsveien 14 , 4380 Hauge i Dalane

Bjerkreim Trelast Hauge A/S

Telefon: 5147 6520

Mobil: 976 62 607

                                    Blomster  
Tlf: 51 47 61 10 - bittens.blomster@gmail.com

Tlf: 51 47 71 75

– din lokale rørlegger   •  Tlf nr: 51 47 22 00

INFORMASJON Returadresse:
Sokndal Menighet
Årstadveien 20
4380 Hauge i Dalane


